

与健康为伴 携幸福同行

太钢代县矿业公司女工活动丰富多彩

本报讯(通讯员 刘艳云)东风拂面,吹开女工如花的笑颜;自强不息,道出女工时代的风采。近日,太钢代县矿业公司举办了主题为“与健康为伴,携幸福同行”女工活动,让辛勤工作在矿山各岗位的女工不仅感受到了来自公司的关爱,更体验到了久违的快乐,在放飞心情的同时进一步凝聚了立足岗位做贡献的巾帼豪情。

庆祝活动围绕节俭、安全、热烈的原则策划,以趣味活动比赛为主,穿插安全宣誓、安全寄语、沉浸式心理辅导,进一步突出了活动主题。活动开始,来自全公司共8支代表队整齐列队,在领誓人员带领下首先进行了安全宣誓,突显了当前

“强党建、促安全”活动的全员参与性。紧接着进行了沉浸式心理辅导,在舒缓的音乐里,全体参赛女工按照提示结合意念疗法进行了一次彻底的放松。之后进行了安全寄语抽奖活动,现场共收集到46条寄语,彰显了女工关注安全、心系矿山的朴实愿望,颁奖环节掀起了本次活动的小高潮。

随后进行了趣味比赛。该比赛分为戮力同心、同舟共济、金鸡独立。戮力同心是由6名队员共同牵拉一面鼓进行击球,规定时间内计数最多为胜。同舟共济是由3名队员共同站在竹筏上,步调一致往返一次,用时少者为胜。金鸡独立则是通过委派一名队员按照“正话反

做”逐步淘汰本队其他5名队员所站花环的数目,剩余队员挤在其他花环内,最后花环内“独立”时间最长者为胜。活动现场气氛异常热烈,欢呼声、欢笑声一浪高过一浪,参赛女工们在比赛中尽情释放情绪,快乐充满了俱乐部的每个空间角落。

据了解,该公司现有女工187名,分布在从山上到山下、从一线到后勤的所有单位,她们在日复一日、年复一年的工作中,为矿山发展贡献着积极力量。活动的举办不仅丰富了女工职工文化生活,体现了大家对“三有”生活的共同追求,更激励了女工们以更加饱满的热情投入岗位,为矿山安全生产、高质量发展再立新功。



太钢不锈钢冷轧厂磨棍作业区团支部开展青年安全签字活动,通过活动引导青年亮身份、亮作为,不断强化青年的安全意识和责任意识,引导青年职工在工作中带头严格执行本岗位工种作业标准和操作规程、落实安全责任,为夯实公司安全生产基础贡献青春力量。

孟俊辉 摄

图片新闻

太钢型材厂持续提升职业健康防治工作

本报讯(通讯员 秦瑞军)为深入学习贯彻习近平总书记关于职业病防治工作的重要指示精神,坚持“预防为主、防治结合”的工作方针,坚持“一高两严”总要求,型材厂进一步健全完善职业卫生管理体系,认真落实全员职业病防治责任制,持续提升职业病防治综合管理水平,保护职工职业健康。

一是按照公司《安全生产法律法规与其他要求管理标准》,及时获取、识别适用有效的职业卫生法律法规与其他要求,转化、落实到厂职业卫生管理制度、操作规程、作业标准、应急预案中。二是各作业区、各科室对进行过岗位调整的职工、常驻协作供应商人员签订的劳动合同中涉及的职业病危害因素及其后果、职业病危害防护措施和待遇等内容及履行告知情况进行全面自查,确保告知内容全面、准确,告知率100%。工作岗位或工作内容变更导致职业病危害因素变化的,或新增加职业病危害因素种类的,及时变更或增加相关条款并履行告知手续。三是各作业区、协作供应商在可能发生急性职业损伤的有毒、有害工作场所,配置急救药品和与岗位职业病危害相匹配的急救药品、用品,建立清单明细,落实日常管理责任,确保在有效期。四是全面排查现场职业病危害公告栏、职业病危害警示标识、职业病危害告知卡等,及时整改设置位置、设置方式、公告内容,对设置有破损、变形、变色、图形符号脱落情况,及时更新。五是按计划,高质量开展职业卫生应急预案演练,及时整改问题,提高职工自救、互救能力。

党员要在小事上体现先进性

段建春

“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴”是我们每个共产党人的初心和使命。笔者认为,普通党员要想让群众信服、职工满意,应该在其位谋其责,把日常的小事做精做细,成为本职工作的行家里手。

作为基层普通党员,大多数人没有承担过“神舟”上天、“蛟龙”入海的重大任务,但胸前佩戴着党徽,在日常工作和生活中就要时刻牢记自己的政治身份,不忘入党时的庄严誓言,在日常小事上体现出先进性。

党员首先要有强烈的

自律意识,自觉处理好个人与组织、小家与大家之间的关系,始终在言行上与党组织保持一致。其次,要立足岗位多为企业分忧,少为自己谋算,跳出自我利益为中心的小圈子,多想多做力所能及有利于企业发展、职工满意的事情。再次,要有定力和韧性,始终牢记自己的初心和使命,多做密切党群关系之举,多倾听职工呼声,坚持不懈为职工解决好烦心的日常小事和琐事。

小事虽小,但体现的是党性、原则和人格,党员的先进性就应体现在这些点点滴滴的小事中。

太钢营销中心运营二支部

召开2021年度组织生活会和开展民主评议党员工作

本报讯(通讯员 张辉)为落实全面从严治党要求,切实发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真检视问题,坚持实事求是,太钢营销中心运营二党支部召开2021年度组织生活会和开展民主评议党员工作,全体党员认真学习交流,严肃查摆问题。

会前学习不走过场。为保证组织生活会质量,在集中学习和自学基础上,党支部以“三会一课”、主题党日为载体,结合实际,组织党员专题学习研讨,对习近平总书记“七一”重要讲话以及有关中国宝武的重要指

示批示精神等进行学习探讨,坚持原原本本学、全面系统学、深入思考学,深刻把握和领会党的百年奋斗重大成就、历史意义、历史经验,深化对新时代党的创新理论的理解和掌握,将党的理论知识应用于营销事业的不断发展。

会中认真履程序。党支部书记代表党支部委员会向大会述职,报告一年来党支部工作情况;全体党员遵循“团结-批评-团结”方针,开展批评与自我批评,打扫思想政治灰尘,增强党支部和党员依靠自身力量解决自身问题的能力。支部采取发放测评表的方式对党员开展

民主测评工作。

会后制定整改措施,确保落实到位。根据查摆出的问题和党员群众的意见建议,支部制定了整改措施,并完成问题清单、任务清单、整改计划等,并在支部党建活动室公示,接受党员群众监督。同时,支部督促全体党员承诺践诺,确保整改落实到位。

通过开展此次组织生活会和民主评议党员工作,更加有利于组织引导广大党员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来,从而推动中国宝武向世界一流伟大企业迈进。



为深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和应急管理的重要论述,坚持人民至上、生命至上,在安全生产、消防安全等各项安全工作中充分发挥党支部战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用,太钢不锈钢管公司党委近期在全体党员中开展了“强党建、促安全”知识竞答活动,共吸引90余名党员参加,图为活动现场。 韩晓冬 摄